

Эшли Петерс заливисто хохотала стоя в окружении друзей во дворе школы перед фонтаном. Девушки скучали и выискивали какую ни будь жертву для своих не всегда добрых шуток. Даже среди этой группы холеных красивых (самых красивых) девочек школы Эшли выделялась. Она была на полголовы выше остальных. Но без нескладности так свойственной высоким девушкам. Самые важные места на ее теле приятно и соразмерно выделялись выпуклостью и округлостью. В частности, у нее была восхитительная достаточно пышная, но высокая и упругая грудь. Ей даже не требовался бюстгальтер, объёмистые полушария дерзко выпячивались, вперед не провисая ни на сантиметр. Конкурировать с ней могла только Стейси, которая в отличии от Эшли не была миниатюрной и очаровательной как девочка-подросток. Эшли выделялась уже зрелой красотой крутыми бедрами и пухлой выпяченной попкой и это в свои 18 лет.

Если Стейси имела уточенные и даже резкие черты лица Эшли поражала плавностью линий, которые едва не переходили в полноту. У нее были густые, но изящные брови, крупные пухлые губы и широко посаженные карие глаза. Если у Стейси были прямые золотистые волосы до лопаток, Эшли могла похвастаться копной рыжевато коричневых волос, ниспадающих до талии. Короче Стейси привлекала кричащей подтянутой спортивной и резкой красотой, а Эшли мягкой женственной лоценой сексапильностью. Они были очень красивы, но по-своему и совершенно не походили друг на друга.необходимости, но Нилу хотелось опять почувствовать себя частью акции. И он очень хотел видеть Стейси в действии...

Шерон критически посмотрела на комнату через видоискатель камеры. Угол был не самым лучшим, но вполне приемлемым. Если со светом не возникнет проблем у них получатся прекрасные снимки. С того места где она должна была затаится девушка могла фотографировать большую часть спальни и половину кровати. Но камера была слишком низко и Шерон опасалась, что что-то может пойти не так. Ей требовалось хорошо просматривать кровать, ибо там должны были развернуться основные события. К тому же снимать приходилось через неплотно закрытые створки шкафа. Это позволяло делать вполне сносные снимки флешкамерой, но для этого объектив требовалось прижимать вплотную к створкам дверей, а это создавало дополнительные трудности. И наконец же ей приходилось находится в невообразимо неудобной позе при этом.

В любом случае это было лучшим вариантом из того что они имели, к тому же была еще видеокамера в большом шкафу. Возможно если бы родители Стейси уехали из дома в пятницу как они изначально планировали у них бы было больше времени что бы занять лучшие позиции, но они отложили поездку на утро субботы. И теперь у ребят оставалось совсем немного времени на подготовку к операции. До приезда Эшли оставалось лишь пару часов. Спешка в подобном деле не лучшее решение, но команде приходилось рисковать. Оставалось надеяться, что все пойдет так как они планировали...

Гарри закончил инструктировать Стейси и придирчиво осмотрел ее. Она выглядела потрясающе в своей короткой юбке и розовой блузке. Светлые волосы были зачесаны красивыми волнами на одно плечо В создании образа учувствовала Шерон. Она сделала все что бы Стейси стала похожа на куклу Барби. Стейси выглядела потрясающе и Гари готов был отрезать себе руку если у нее не получится, то что они задумали. Он быстро и придирчиво

окинул спальню. Все стояло на своих местах ни что не говорило о присутствии здесь посторонних. Шерон заняла свое место в маленьком шкафу, Нил и Карен засели в ванной, а точнее в душевой. В общем все было готово к акции.

Словно по заказу в дверь позвонили. Гарри внимательно посмотрел в глаза Стейси.

— Шоу начинается, — весело подмигнул он девушки уловив панический огонек в ее глазах. Ты знаешь, что делать.

Стейси нервно сглотнула и кивнула в знак согласия. Она знала, что должна делать Гарри все очень доходчиво объяснил. Гарри жестом показал ей идти в прихожую и впустить гостью, а сам торопливо забрался в шкаф, тщательно прикрыл за собой дверь и приник в видеоискатель камеры.

Стейси нерешительно остановилась, не дойдя до первого этажа несколько ступеней. Она несколько раз глубоко вздохнула ей требовалось успокоиться. За последние несколько месяцев это стало практически не выполнимой задачей, Стейси находилась в напряжении практически непрерывно. Сначала она категорически отказалась от этой безумной затеи. Даже стандартный набор угроз Шерон не помог. Она словно не могла переступить некую линию. Но когда Гарри предложил ей 10 балов за то, что она должна сделать Стейси сдалась. На десять похотливых козлов меньше, это была достойная плата! Чего бы ей это не стоило, а сделать то что они хотят будет просто в этом Стейси не сомневалась.

В конце концов она ничем не обязана Эшли.

Стейси покорило от собственных циничных мыслей. Звонок нетерпеливо тренькнул второй, потом третий раз.

— Иду — раздраженно крикнула девушка торопливо спускаясь вниз.

Не смотря на раздражение и нервозность ее лицо озаряла ослепительная доброжелательная улыбка, когда она распахнула дверь.

— Эшли... Заходи.

Эшли пересекла порог дома. На ней были тесные голубые джинсы и розовый свитер из тонкой шерсти поверх которого была наброшена расстёгнутая кожаная куртка. Ее длинные темные волосы были уложены в затейливый пучок на затылке. Девушки приветствуя друг друга прижались щеками и пошли вверх в комнату Стейси. Она пригласила Эшли под предлогом совместной работы над проектом празднования дня города, который должен был состояться весной. Работы было много, родители Стейси уехали и Эшли рассчитывала заночевать у подруги.

Войдя в комнату девушки удобно расположились Стейси на своей кровати, а Эшли прямо на полу подложив под пышную попку большую подушку. Девочки болтали о разных пустяках. Обсудили прошедшие праздники. Эшли рассказала несколько забавных историй о своей недельной поездке на восток. Она как обычно высмеивала окружающих. Постепенно разговор скатился к школе и обсуждению общих знакомых. Как это часто случалось Эшли тут же села на любимого конька. Высмеивание чужих недостатков и ошибок. Стейси не приходилось много говорить она просто слушала непрекращающуюся болтовню изредка вставляя нужные междометия. Она старалась вести себя как можно естественнее что бы Эшли ничего не заподозрила. Гарри показав ей пряник в виде 10 балов пригрозил и кнутом. В случае неудачи Стейси ожидала кара и она отчаянно хотела, чтобы все прошло гладко.

Примерно через час Стейси решила, что пора начинать.

— Хочешь, что ни будь выпить? — спросила она, уже зная ответ.

Эшли собиралась ночевать у нее, а это значило что девочки обязательно устроят ревизию в баре отца Стейси. Как и предполагалось Эшли с готовностью согласилась и Стейси направилась в гостиную за напитками.

Шерон скрючилась в тесноте шкафа, когда услышала слова Стейси. Это было контрольной фразой. Гарри щедро разбавил скотч отца Стейси своим фирменным коктейлем. Если повезет, то их план начнет воплощаться в жизнь достаточно быстро. И лучше бы с этим не затягивать. Шерон чувствовала, как немеют ноги от неудобной позы. Она пошевелилась, приготовив камеру и внутренне собралась, не отвлекаясь на неудобство позы и боль в суставах.

Стейси невольно прикусила губу, когда Эшли сделал из бокала первый глоток. Она опасалась, что подружка заметит странный вкус напитка. Но все прошло гладко. Облегченно выдохнув девушка, сама отпила большой глоток из своего стакана. Почему Эшли должна была заметить посторонний привкус? Стейси сама уже не один раз пила коктейль Гарри как теперь она узнала и ни разу не ощутила постороннего привкуса. Спирт эффективно маскировал лекарство.

Стейси сделала еще один глоток совершенно добровольно подвергая себя воздействию наркотика Гарри. Ей будет нужна вся помощь, которую она может получить для исполнения задуманного, а коктейль поможет снять еще остававшиеся в ней барьеры и запреты.

Девочки продолжали болтать о разной ерунде. Через четверть часа алкоголь и наркотик начал оказывать свое влияние на молодые организмы. Для Стейси эти ощущения были знакомым и уже чем-то родным. Эшли в свою очередь списала странные ощущения, которые она неожиданно начала испытывать на алкоголь, выпитый на тощак. Девушка не успела пообедать дома. В некотором смысле новые ощущения были приятными. Она чувствовала расслабленность в теле и легкую эйфорию. Смущала немного странная теплота, растекавшаяся внизу живота.

— Еще по коктейлю? — спросила Стейси вставая.

Эшли хотела согласиться, но подруга уже вышла из комнаты, не дожидаясь ее согласия. Это немного смутило Эшли, но она тут же отбросила неудобную мысль. Она встала, разминая ноги и подошла к окну. Ей казалось или в комнате было очень жарко. Может быть стоит открыть окно подумала девушка, она потянулась к раме...

— Что ты делаешь? — Стейси стояла в дверях с двумя стаканами и полупустой бутылкой скотча. — Я х-хотела открыть окно, — немного заикаясь и растягивая слова ответила Эшли. Похоже скотч пьянил ее гораздо сильнее чем показалось вначале. Она глубоко вздохнула.

— У тебя слишком жарко. — она слизнула несколько капель пота выступивших над верхней губой. — Я знаю — согласилась Стейси.

Она поставила бутылку на стол и разлила алкоголь по стаканам.

— Но открывать окно нельзя.

Она торопливо подыскивала уважительную причину.

— Папа очень сердится если мы неэкономно расходует тепло в зимний период. Она пересекла комнату и протянула полный стакан Эшли.

— Он у меня немного странный, когда дело касается подобных вещей, — девушка с сожалением пожала плечами и улыбнулась. — Но у тебя чертовски жарко, — протянула Эшли морщась. Я словно плавлюсь изнутри. Она сделала большой глоток.

Стейси задумчиво посмотрела на нее. Потом аккуратно поставила стакан на подоконник и

начала расстёгивать блузку.

— Сними свитер, — предложила она, раздевшись до белого кружевного бюстгальтера, обнимавшего ее небольшие упругие груди тонкой полупрозрачной волной ткани.

Эшли замялась, потом решительно отставила стакан и стянула свитер через голову. Ее пышные груди аппетитно качнулись едва сдерживаемые тесным бюстгальтером. Она встряхнула головой разрушая тщательно уложенный пучок на голове. Волосы частично рассыпались по белым покатым плечам. Девушка аккуратно сложила свитера и краем глаза заметила, что Стейси непринужденно избавляется от своего бюстгальтера.

— Стейси!

Эшли была несколько смущена. Они часто видели друг друга голыми, в раздевалки после уроков физкультуры, но сейчас это выглядело совсем иначе.словно спальня Стейси и выпитый алкоголь предавали этому какую-то своеобразную интимность. Тем не менее в комнате было слишком жарко... Бретельки бюстгальтера неприятно царапали вспотевшую кожу... почему нет? Пожав плечами Эшли последовала примеру подруги. Она опустила бретельки с плеч и расстегнула застежку на спине обнажив тяжелые налитые груди.

Гарри следил за происходящим через незаметную щель между реек шкафа. Когда крупные груди Эшли свободно качнулись словно выпрыгнув из бюстгальтера парень впечатлено кивнул головой и взял фотоаппарат. Убедившись, что Стейси то же попадает в кадр, он сделал несколько снимков. Похоже наступал момент включать видеокамеру. Когда он наклонился к видеоискателю, Гарри почувствовал легкий толчок в спину.

— Дай посмотреть, — зашептал Нил пытаясь заглянуть в щель через плечо приятеля, едва не свернув штатив с камерой. Гарри толкнул его обратно и показав ему кулак прижал указательный палец к губам. Гари указал на пол где сидела Карен. Нил сердито надулся, но все же послушно уселась рядом с ней.

Гарри снова склонился над видеокамерой.

— Давай, я заберу это, — Стейси потянулась за свитером Эшли словно ненароком коснувшись ладонью ее груди.

Эшли слегка вздрогнула, бросила на подругу косой взгляд и передала ей одежду. Она задумчиво посмотрела, как Стейси аккуратно повесила свитер на плечики у двери.

— Спасибо. — Не за что.

Стейси прошла к столу мимо Эшли еще раз словно ненароком зацепив плечом и локтем ее груди. Подняла бокал и снова потянула его.

— Твой коктейль принцесса.

Пока Стейси расхаживала по комнате туда-сюда Эшли исподволь следила за ней. У подруги было потрясающее поджарое и упругое тело. Эшли всегда хотела, чтобы у нее были такие же подтянутые стройные ноги плоский животик, и упругая грудь. Разумеется, ей нравилось собственное тело, но девушка почему-то всегда хотела, чтобы оно было менее женственным. Поэтому, Эшли всегда в тайне восхищалась телосложением Стейси и завидовала ей.

Она с удивлением и некоторым замешательством почувствовала, как твердеют соски, когда она поглядывает на Стейси. Она смущенно отвернулась к окну скрестила руки на груди прикрывая соски и торопливо сделал очередной глоток виски. Необычное состояние возбужденности так же быстро отступило. Эшли расслабилась и продолжила прерванный рассказ... Они продолжали разговаривать ни о чем еще полчаса. Постепенно речь обеих становилась бессвязной, тягучей. Наркотики и алкоголь оказывали все большее действие.

Эшли то и дело глупо хихикала и покачивалась. Со Стейси происходило примерно то же самое. В конце концов Стейси попросила Эшли принести уже полупустую бутылку скотча к ней на кровать. Эшли медленно подошла к постели стараясь тщательно следить за координацией. Ее заметно вело, в голове шумело. Когда она хотела вернуться к окну Стейси жестом предложила ей сесть рядом.

— Что? — голова Эшли кружилась, когда она делала резкие движения. — Ложись рядом — спокойно предложила Стейси. Мне кажется алкоголь подействовал на нас сильнее чем мы рассчитывали. Расслабься.

Эшли трудно было спорить с подобным заявлением. Она выпила четыре или пять? Бокалов. Ощущения были очень странными и необычными. Девушка напивалась и раньше, но еще никогда алкоголь не вызывал подобного. Зрение Эшли словно сузилось, и она видела окружающее как будто через некий тоннель. В то же время ее чувства и нервные окончания как стали более чувствительными. Она гораздо четче ощущала запахи реагировала на свет, и прикосновение к различным предметам. К тому же девушку смущало постоянное покалывание где-то внизу живота.

Похоже действительно лучше лечь, — подумала она.

Стейси протянула руку придерживая подругу что бы та ненароком не упала. Эшли глупо захихикала. Кожа Стейси была очень горячей и сухой. Улегшись она сразу почувствовала себя лучше, исчезла слабость в ногах.

— Да так действительно лучше пробормотала Эшли вытягивая руки вдоль тела.

Ее длинные каштановые волосы рассыпались по подушке. Она закрыла глаза и расслабилась. Через несколько секунд она ощутила неясное движение рядом собой. Открыв глаза Эшли увидела, что Стейси по-прежнему сидит, привалившись спиной к стене глядя на нее со странным выражением.

— Что ты так смотришь? — растягивая слова произнесла девушка и попыталась сесть.

Стейси положила руки ей на плечи, не позволяя это сделать.

— Расслабься, — прошептала она еле слышно. Просто лежи.

Сильные тонкие пальцы начали разминать плечи Эшли. Та прикрыла глаза и наслаждено выдохнула. Стейси всегда умела делать расслабляющий массаж. Она почувствовала себя легкой словно невесомой.

Она почувствовала себя еще лучше, когда через несколько секунд спустя нежные пальчики поползли вниз по ее шее к грудям. Когда она сдавила сочную пухлую мякоть Эшли дернулась и попыталась сесть, но руки Стейси с неожиданной силой придавили ее к постели, она зашептала что-то успокаивающее, буквально мурлыкая. Эшли тихо вздохнула и снова расслабилась. Стейси нежно поглаживала крупные полушария, то и дело касаясь ногтями похожих на два маленьких карандаша сосков, которые бесстыдно отвердели и вытянулись вверх.

Шоу начинается!

Гарри включил камеру, как только Стейси начала мять плечи Эшли. Похоже там становилось по-настоящему жарко. Заглянув в глазок и убедившись, что обе девушки попадают в кадр, парень торопливо защелкал затвором фотоаппаратом снимая как Стейси медленно поглаживает груди подруги.

Если повезет Шерон так же получит хорошие кадры со своего места в шкафу.

Сама того, не замечая Эшли начала тихо стонать от удовольствия. Ее вытянутые вдоль тела

руки зашевелились, пальцы сжались в кулаки комкая простыню. Стоны становились все громче, ощущения, когда пальцы и ногти подруги касались ставших неожиданно очень чувствительными сосков было трудно описать. Словно небольшие электрические разряды выстреливали в тело заставляя его непроизвольно вздрагивать. Эшли даже не заметила, что ее крупные округлые ореолы вспухли и что Стейси словно невзначай постоянно трет их подушечками пальцев, уже не гладит, а пощипывает и щекочет ногтями соски. Потом она почувствовала прикосновение горячего и влажного, что вызвало резкий всплеск бурного непонятного и даже мучительного удовольствия. Эшли открыла глаза и увидела, что Стейси склонилась над ней и лижет ее соски своим маленьким розовым языком, который выстреливал из ее рта словно язык у змеи. Еще не до конца понимая, что ее взбудораженное состояние — это банальная похоть Эшли неосознанно подняла руку и погрузила пальцы в шелковистые светлые волосы Стейси. Она играла ими пропуская через пальцы, наслаждалась ощущением. Они были прекрасны... Она была прекрасна... Стейси начала двигаться вверх ее язык оставил влажную дорожку слюны на грудях достиг шеи, она провела по нежному горлу подруги его кончиком зажмурившись от удовольствия увидев, как мышцы на шее вздулись. Мягкие губы коснулись округлого подбородка Эшли. Кончик языка защекотал губы. Эшли открыла глаза и увидела глаза Стейси прямо над собой. Ее зрачки словно пульсировали, сжимаясь и расширяясь. Девушки замерли, не отводя взглядов друг от друга их горячее дыхание смешивалось, обдувая лица друг друга. Потом Пальцы Эшли на голове Стейси напряглись, она положила их на затылок девушки и несмело, но властно потянула ее голову вниз. Стейси томно вздохнув прижалась к пухлым губам подруги ртом. Эшли полу открыла рот отвечая на поцелуй. Пальцы на затылке Стейси властно тянули ее вперед буквально вжимая лицо девушки в лицо Эшли. Поцелуй длился очень долго. Смелея, обретая почву под ногами, хмелея от собственной смелости и бесстыдства подруги с мычанием впивались в губы друг друга. Их языки переплелись в диком непристойном танце словно языки пламени сплетаясь испугано шарахаясь исследуя рты друг друга.

Обе тяжело дышали, буквально задыхались, когда наконец оторвались от губ друг друга. Это было невероятно неправильно и безумно здорово!

Шерон сняла очередной крупный план жадного поцелуя подруг. Они словно специально позировали перед камерой. Черт, Шерон не подозревала что это будет выглядеть так круто. Девушка чувствовала, как сама невольно заводится, следя за простым поцелуем двух красивых пьяных самок.

— С-Стейси, — простонала Эшли. Я... Я...

Стейси заставила ее замолчать поцелуем. Тонкие слегка подрагивающие от возбуждения пальцы светловолосой девушки непрерывно сдавливали пышную грудь Эшли словно пытались доить ее. Поцелуй длился невыразимо долго и теперь сопровождался шумными вдохами и сосущими хлюпающими звуками. Тела девушек начали бесконтрольно извиваться на постели. Эшли не сдержалась. Ее влажные от волнения ладони нашли горячие крепкие выпуклости груди Стейси и стиснули их так словно хотели оторвать. Стейси громко замычала, вгрызаясь ртом в губы подруги, а ее язык попытался просунуться в нее горло щекоча гортань. Так продолжалась несколько минут, девушки распалили себя все больше сатанея от возбуждения и удовольствия.

— Что случилось? — жалобно и обиженно спросила Эшли тяжело дыша, когда Стейси неожиданно села в постели. — Секундочку, — мягко ответила девушка, прижимая палец к

припухшим губам подруги. Тебе понравится!

Стейси соскользнула на пол одетая лишь в короткую юбку и посмотрела на лежащую Эшли долгим странным взглядом. Волосы Эшли беспорядочно рассыпались по подушкам, большие шары груди поблескивали от пота и бурно вздымались. Кое где на нежной коже виднелись красные отпечатки пальцев Стейси. Соски торчали вверх дерзко как две готовые к старту ракеты. Не смотря на то что, она знала. На все то что должно было случится позже сейчас Стейси испытывала подруге настоящую страсть. Она почти влюбилась в нее, она действительно хотела ее изнемогая от горячего требовательного зуда в промежности. Она прекрасно помнила, что в комнате прячутся Шерон Гарри и другие, но похоть или действие коктейля придавали этому знания флер незначительности. Ей было просто все равно, сейчас она получала удовольствие и хотела длить его вечно. Единственное что сейчас представляло для не интерес — это лежащая на кровати Эшли доступная соблазнительная и такая красивая. Ооо, сколько замечательных вещей они могут сделать друг с другом, у Стейси сладко заныло в животе от одной этой мысли. Но сначала она должна была...

— Снимай джинсы — выдохнула Стейси облизывая пересохшие губы. Я сейчас вернусь. — ее голос звенел от настоящего вожделения.

Девушка бегом выскочила из спальни.

Эшли податливо с радостью и предвкушением чего-то большего от чего сладко замирало в груди подчинилась. Она торопливо расстегнула брюки стащила с крутых бедер вниз до колен, согнула ноги и буквально сорвала джинсы беспорядочно выдергивая щиколотки из штанин. Вывернутые наизнанку джинсы полетели на пол. Поколебавшись минуту, она содрала с себя розовые трусики и швырнула их туда же. На ней оставались лишь короткие белые носочки. Эшли поминутно краснела, чувствуя себя бесстыжей голой и при этом неистово возбужденной. Нетерпеливо ожидая возвращения Стейси, она погладила собственные груди, пробежала кончиками пальцев по слегка выпуклому животу и взъерошив аккуратный узкий треугольник волос на лобке коснулась кончикам пальцев половых губ. Непроизвольно застонав девушка начала ласкать свое разгоряченную липку от пота и слизи промежность.

Гари приблизил изображения, снимая распутный акт мастурбации Эшли крупным планом. Он снял крупный план полураскрытых пухлых крупных половых губ между которых скользили маслянисто поблескивающие пальцы играя и теребя хоботок клитора от которого расходились в сторону два розовых лепестка малых губ так похожих на крылья бабочки. Потом медленно переместил изображение вверх по потному извивающемуся телу к перекошенному красивому лицу Эшли. Девушка часто кусала губы сдерживая стон, закатывала глаза и ритмично вонзала затылок в подушку в каком-то одной ей известном странном танце. Над верхней губой и лбу блестели крупные капли пота, каштановые волосы у лица потемнели от пота и прилипли к щекам и вискам беспорядочными прядями...

Стейси вернулась через минуту держа в руке небольшой ящичек и ручное зеркало. Она замерла в проеме двери на несколько мгновений с жадностью глядя на мастурбирующую Эшли. Подошла и склонилась над ней. Эшли продолжая терзать пальцами одной руки промежность призывно потянулась к ней другой.

— Подожди, — качнула головой Стейси. Сначала давай сделаем кое-что, — ее голос звучал таинственно и подрагивал от страсти.

Эшли испугано села прекратив мастурбировать, когда Стейси открыла коробочку и высыпала на зеркало небольшую кучку белого порошка. Ее сердце бешено застучало, когда она поняла,

что это. Эшли иногда курила травку на школьных вечеринках, но кокаин не пробовала ни разу. Это было слишком круто даже для такой отвязанной девчонки как она. Эшли занервничала и ощутила страх.

— Стейси... — Просто попробуем, — прервала ее Стейси. Говорят, это усиливает ощущения и чувственность. Я слышала, что секс под кокаином превращается в нечто незабываемое.

Как будто демонстрируя как это легко и неопасно Стейси сформировала из порошка узкую дорожку, взяла маленькую трубочку и втянула порошок в левую ноздрю. Она вскинула голову втягивая воздух. В глазах блеснули слезы, девушка непроизвольно потерла кончик носа и повторила ту же операцию с другой ноздрей.

— Вот, — Стейси протянула подруге трубочку. Теперь твоя очередь.

Шерон сфотографировала как Стейси нюхает кокаин. Потом подождала и сделала снимок Эшли, которая делала то же самое. Идея с кокаином принадлежала Карен, по ее мнению, идеальный способ получить еще большую власть над девушками.

Поколебавшись немного Эшли все же взяла трубочку и попыталась вдохнуть. С первой попытки у нее не очень получилось, и большая часть порошка обсыпала пространство над верхней губой. Вторя оказалась более удачной, и ангельская пыль холодным зарядом выстрелила в ее затылок.

— Ухты...

Она ощутила неистовую волну жаркого тягучего возбуждения, когда Стейси потянулась к ней и слизнула горький порошок с ее верхней губы. Это было очень необычно. И девушки хихикая начали просыпать по чуть-чуть порошка на тела друг друга и слизывать его.

Гари не удержавшись опустил руку и начал массировать напрягшийся член через брюки. То, что он снимал выглядело и производило гораздо большее впечатление чем он предполагал. Возможно отснятый материал будет иметь еще и коммерческую ценность! Позади он постоянно ощущал тяжелое дыхание Нила, который пытался заглянуть в щель через его плечо. Парень сдвинулся в сторону позволяя другу протиснуться вперед и немного посмотреть шоу. Похоже девушки на кровати уже вряд ли заметят посторонние шумы, они были так увлечены друг другом что забыли обо всем. В конце концов игра с порошком плавно перетекла в секс. Сначала Эшли вскрикивая откинулась назад, а Стейси зарылась лицом в ее промежность. Когда шершавый язык коснулся чувствительного клитора и плавно заскользил по нему девушка потеряла контроль и кончила. Она кричала и билась на постели как умалишённая пытаясь оттолкнуть лицо подруги от паха, а Стейси вцепившись в ее бедра не давала ей это сделать, продолжая щекотать языком клитор чувствуя, как ей в подбородок из влагалища девушки плещут короткие горячие струйки какой-то жидкости. Придя в себя Эшли повалила Стейси на спину, устроившись на коленях между ее широко раздвинутых ног. Она без затей задрала юбку Стейси вверх и сдвинув в сторону насквозь мокрые липкие трусики подруги принялась вылизывать ее пульсирующее влагалище. Когда Стейси кончила девушки переплелись в объятьях целую я облизывая обсасывая каждый кусочек влажных от пота тел друг друга. Они стонали и задыхались от восторга визжали и царапались, когда наслаждение становилось невыносимым. В конечном итоге они вытянулись лицом друг к другу, каждая волнообразно двигала низом живота прижимаясь липкими мокрыми половыми губами к колену другой. Они снова кончили практически одновременно. Стейси в момент высшего наслаждения впиалась ровными зубками в полное плечо подруги оставляя на нем четкий след, а Эшли поставила на память Стейси несколько лиловых засосов на шее.

Они вымотали друг друга эмоционально и физически. Когда Эшли очнулась от сладкого полузабытья она обнаружила что лежит вся вымазанная чем-то липким между раздвинутых бедер своей подруги, а ее лицо покоится между ее ног и горячее дыхание обдувает ее вагину. Девушка продолжала лежать так некоторое время пытаясь собраться с мыслями.

Гарри сделал последний снимок и выключил видеокамеру. Он осторожно стал свинчивать ее со штатива. Пришла пора покинуть ванную через вторую дверь, ведущую в коридор, пока разгоряченные любовью девочки не пошли в душ.

— Стейси... — запинаясь позвала Эшли и вдруг смущенно шмыгнула носом. Что это было? Как мы... — Тсс. — Стейси перевернулась и поцеловала ее в липкие от ее же сока немного распухшие губы. Все хорошо.

Эшли резко отстранилась.

— Нет не в порядке. Что случится если кто-то узнает? Я не могу... — Что, — услышала она вдруг новый голос. Что если кто-то узнает?

Шокированная, бледная как полотно девушка резко развернулась на постели и увидела входящего в комнату Гарри, сжимающего в руке фотокамеру.

— Нет!!!

В этот момент Шерон раскрыла дверь шкафа и тоже выбралась наружу едва, переставляя затекшие ноги. Когда они восстановили нормальное кровообращение Гарри уже заканчивал разъяснять Эшли ситуацию. Эшли стыдливо натянула простыню до подбородка и слушала его широко раскрыв глаза, бледная и дрожащая от ужаса и стыда. Гарри не изобретал велосипед. Он использовал практически тоже слова как со Стейси когда-то. Эшли должна будет выполнять определенные действия иначе кассета и фотографии ее необычных забав станут достоянием гласности. Шерон машинально отметила что Стейси даже не пытается прикрыться он, а так и сидела на краю кровати полуголая со сбившейся до талии юбкой отрешенно глядя в пространство.

— И так?

Гарри закончил объяснять и замолк в ожидании ответа. Шерон заметила, что даже простак Нил к этому моменту тоже показавшийся в комнате выглядит встревожено и напряженно. Даже он сообразил, что все может кончиться для них катастрофой если Эшли откажется сотрудничать.

— Чего вы хотите?

Эшли тихо плакала на кровати. Она смотрела на свою так называемую подругу, но Стейси делал вид словно не замечает ее пытливого взгляда. Сука! Это была ее вина! Она виновата во всем! Она перевела взгляд на троицу, застывшую у входа в ванную словно три памятника.

Что она могла сделать? Послать их подальше и полностью разрушить свою жизнь. Потерять репутацию, опозорится перед всем колледжем, родителями. Она представила, как чужие люди будут смотреть на кассету с ее забавами, как ее увидит мама или младший брат и ее начало тошнить. Впрочем, это еще можно пережить. Родители простят, поймут место жительства можно сменить. Но что делать с тем что на пленке она нюхает наркотики? Это уже совсем другое не просто позор, но и уголовная статья. И какова альтернатива? Гарри заявил, что если она согласится сделать, то что они просят все материалы об этом будут уничтожены. Все что от не требовалось выполнять их приказы до конца учебного года. И что ей оставалось? Девушка потёрла виски и нервно сглотнула.

Она приняла решение.

Гарри весь подобрался, когда она начала, но тут же расслабился.

— Только до конца учебного года? — спросила она тусклым безжизненным голосом. После этого вы уничтожите все материалы и оставите меня в покое?

Он ухмыльнулся про себя. Это снова сработало. Они заполучили ее!

— Конечно — сказал он вслух. Как только закончится учебный год ты получишь все негативы и видео. И никто об этом никогда не узнает.

Лицо Эшли пошло пятнами, левый уголок рта задергался, и она буквально выдавила из себя: Хорошо. Ты выиграл. Я сделаю так как ты говоришь.

— Ох... ты не совсем правильно поняла меня, наверное. Мне ты не нужна. Мы передаем права приказывать тебе кое кому другому. Нашему другу.

Когда он сказал это Карен открыла дверь ванной и вошла в спальню. Глаза Эшли полезли на лоб.

— Нет — просипела она, бледнея еще больше. Я не согласна. Только не с ней.

Она опять заплакала, но Гарри был неумолим.

— Она твоя хозяйка на ближайшие месяцы или мы обнаружим снимки и видео.

Эшли зарыдала в голос судорожно обхватив плечи руками и согласно закивала. У нее не было выбора... Карен облизала свои пухлые губы и медленно подошла к своей новой игрушке. Ее глаза светились от волнения и счастья. Гарри посмотрел на остальных.

— Ладно — сказал он тихо. Давайте оставим этих двоих наедине. Я уверен у них есть что обсудить — он усмехнулся, посмотрев на Карен.

Шерон и Нил сразу вышли, через некоторое время Стейси тоже встала и вышла. Она по-прежнему пребывала в какой-то прострации.

Едва за ними закрылась дверь послышался низкий и злой голос Карен.

— Ну, Эшли для начала мы обсудим твои гадкие шутки, которыми ты изводила меня весь прошлый месяц... Потом мы попробуем повторить некоторые из тех вещей что ты вытворяла тут со Стейси полчаса назад...

Рыдания Эшли заглушили голос Карен.

Отойдя от двери в спальню все остановились. Низ отправился на кухню за пивом. Шерон и Гарри испытывал явный подъем от того что дело прошло удачно.

— Гари? — заговорила все время молчавшая до этого Стейси.

Он посмотрел на нее. Она стояла полуголая опустив глаза в пол и покорно ждала, когда он ответит.

— Да? — он обнял Шерон прижав ее к себе. — Тот наркотик что ты дал нам... Я хочу его еще.

— А? — озадачено спросил Гарри. — Тот препарат, из которого ты готовишь коктейль, он делает меня легко возбудимой. — объяснила Стейси дрожащим голосом. Я хочу получить его. Это облегчит мне... в общем мне будет легче... Ты знаешь... — она начала тихо плакать. Порой это очень больно... иногда. Если я... если я... напряжена... — А вот что, — ответил Гарри наконец сообразив, что девушка имеет в виду. Он пожал плечами. Хорошо. Там почти пол бутылки скотча твоего отца можешь воспользоваться я ей. — Спасибо, — Стейси прижала руки к груди и все заметнее дрожала. — Но сначала. — продолжил он ухмыляясь. Ты должна его заработать.

Стейси вскинула голову и посмотрела на него своими зелеными глазами.

— Идем.

Он и Шерон завели девушку в спальню родителей и закрыли за собой дверь. Она оторопело

смотрела как они раздеваются. Но не издала ни звука и не протестовала.

Ей безумно требовался этот препарат.

Нил поднялся по лестнице перепрыгивая через две ступеньки. В руке он сжимал упаковку пива. На площадке было пусто. — Эй? — он озадачено огляделся. Где все?

Он подошел к ближайшей двери и приоткрыл ее. Похоже это была спальня родителей Стейси. Сама девушка стояла на коленях посреди комнаты. Она быстро с энтузиазмом сосала член Гарри. Шерон прижималась к ее затылку лобиком буквально оседлав голову девушки. Бедрa Шерон ритмично сжимались, подталкивая лицо Стейси на член парня и при этом ее влагалище елозило по золотистым волосам девушки. Это была самая необычная мастурбация, которую, когда ни будь видел Нил. Он наблюдал за ними некоторое время потом прикрыл дверь и отпил из банки. И вернулся к двери в спальню Стейси.

Он приоткрыл ее. Парень вздрогнул, услышав звонкие щепки плоти о плоть. Эшли по-прежнему голая лежала поперек колен Карен. Толстушка с упоением порола ее часто шлепая раскрытой ладонью по пышным ягодицам, которые уже приобрели малиновый оттенок. Эшли громко плакала от боли и унижения и извивалась на пухлых коленях Карен. — Мне очень жаль... прости... прости... пожалуйста... нет... не... прости я больше никогда не буду... пожалуйста...

Карен отдуваясь и вспотев перестала истязать аппетитную попку Карен. Но девушка плача по-прежнему не переставала лепетать извинения. Она словно не обратила внимание на то что Карен начала мять и тискать ее полные груди.

Нил закрыл дверь. Он постоял на площадке несколько минут, словно, не зная, что делать. Потом пожал плечами.

Может по телеку футбол идет — пробормотал парень и пошел вниз по лестнице в гостиную. Номер 34 и 35!

Музыканты местной рок группы старались из всех сил. Они вдохновенно исполняли очередной шлягер сбившись в кучу на маленькой сцене спорт зала Гринвуд Хай. Их усилия пропадали даром. Ритмичные звуки заводного рока отражались от голых стен зала вибрировали и искажались. В центре было пусто. Ученики разделились на две группы. С одной стороны, кучковались мальчики с другой девочки. Танцевало как обычно несколько самых отчаянных.

Стены зала украшали яркие розовые шары и переплетения серпантина в виде сердечек. В углу стояли длинные столы с немудреной закуской и тремя огромными чашами традиционного пунша. В одну из которых кто-то сильно смелый или глупый уже опрокинул целую бутылку водки. Над сценой где играла группа колыхался огромный баннер С днем Святого Валентина. Каждое слово оплетало стилизованное сердце.

Короче в школе проходил типичный бал, посвящённый дню всех влюбленных.

Стейси пришла на бал одетая соответствующим образом. На ней перемешивалось розовое и голубое. Чрезвычайно короткая прямая розовая юбка подол которой опускался едва ниже 10 сантиметров от ее маленькой круглой попки и синюю в горошек блузку без рукавов. Наряд дополняли розовые до колен гольфы и белые туфли на высоком каблуке. Кукольный образ девушки еще больше усиливали золотистые волосы, собранные на затылке в тугой хвост.

Впрочем, это не было ее выбором. Она уже давно сама не выбирала себе наряды для выхода на общественные мероприятия. Его выбирала Шерон. Похоже девушке понравилась ее роль стилиста, и она практически всегда подбирала наряд для Стейси для тех или иных случаев. В

общем все это не сильно отличалось от того что обычно одевала Стейси, но чуть более откровенное, чуть более вызывающее, чуть сильнее провоцирующее. Шерон вообще стала играть очень большую роль в жизни Стейси в последний месяц. Гарри отошел в тень, и она общалась только с его подружкой. Поначалу Стейси это коробило. Она периодически взбрыкивала пыталась не подчинится, но следовал стандартный набор угроз, и девушка вынужденно подчинялась неизбежному. Особенно сильным аргументом для Стейси стала угроза перекрыть поставки особого коктейля Гарри. К настоящему моменту у девушки выработалась стойкая зависимость к препарату. Это не была наркотическая зависимость в полном понимании. Слава богу коктейль Гарри не был наркотиком в полном смысле этого слова. Но смесь Гарри помогала Стейси расслабиться, возбуждаться при вынужденных контактах различными парнями для победы в игре. Если до момента, когда она решила принимать препарат все ее очки, добывались через боль во влагалище теперь они приносили ей извращённое удовольствие. Потом девушке было стыдно, но это было не важно. Она стала по словам Шерон «прекрасно обученной»

Прекрасно обученной шлюхой!

Как бы то ни было сочетание виски и препарата Гарри позволяло Стейси получать удовольствие от вынужденного секса с парнями. До окончательной цифры 65 было еще далеко. Шантажисты изменили условия и теперь она была вынуждена вступать с ними в повторный половой контакт если они были готовы заплатить за это 5 долларов. Сначала это показалось Стейси ерундой. Но в последние недели это превратилось в настоящий ад. Она делал минет практически каждый день иногда два и три раза. Слухи пусть и неясные ползли по школе. Репутация Стейси как неприступной гордячки давно пошатнулась. И то один то другой из ее бывших вынужденных любовников делал попытку встретится с ней с нова и получал своеобразное согласие. Внешне все оставалось как прежде. Стейси царила в школе ее любили и выделяли учителя, она регулярно выступала на общественных собраниях, шефствовала над младшими школьниками, но при этом уже практически все парни из старших классов шептались о том, что Стейси Ричардс реальная шлюха которая выпрыгивает из трусиков по первому требованию.

Начиная с прошлой недели Стейси перестала одевать трусики вообще. Это было очередной идеей Шерон. Как она считала у Стейси возникало слишком много проблем из-за их наличия. Нужно было снимать одевать и стирать. Вторым нововведением стал полный запрет на брюки. Никаких джинсов только короткие обтягивающие юбки!

Новая Стейси находилась в поиске очередного парня или балла как она теперь их называла. Она стояла в углу спорт зала возле двери, ведущей в раздевалку мальчиков рассеяно поигрывая блестящими хромированными буквами «Ф» покачивающимися на браслете, охватывающем его левое запястье. 34 блестящие висюльки мелодично позвякивали. Она внимательно осматривала окружающих в поисках очередного кандидата. При этом девушка старалась оставаться незаметной. Она уже успела столкнуться с одним из своих прошлых баллов на стоянке перед школой, о чем свидетельствовала мятая пятидолларовая купюра, валяющаяся на дне ее сумки.

Если кто-то из старых знакомых снова заметит ее здесь Стейси придется туго учитывая, то как она одета. Ее неожиданное приключение на стоянке стало тем более не приятным что Стейси не успела выпить своего волшебного напитка. Так что быстрый минет прямо у ее машины был очень унижительным и неприятным. Сидя на корточках чувствуя, как липкая

сперма капает с кончика носа и левой брови, ее было так много что она не смогла проглотить все и парень словно нарочно постарался запачкать ее красивое личико несколькими белыми струями, она торопливо раскрыла сумочку и сделал несколько больших глотков из фляжки. Глядя на отражение своего слегка покрасневшегося лица с двумя толстыми мутно белыми росчерками, пересекавшими ее переносицу и левый глаз в боковом зеркале автомобиля, Стейси тщательно вытерла липкие следы платочком и почти сразу ощутила приятное покалывание в животе. Коктейль начал действовать. Сейчас, стоя рядом с дверью в раздевалку мальчиков Стейси полностью попала в дурманящий плен коктейля. Ее глаза лихорадочно блестели, соски едва заметно, но постоянно сладко ныли, а дыхание стало частым и прерывистым.

Она быстро осматривала незнакомые и знакомые лица выбирая жертву. Возбуждаясь от самого процесса выбора все сильнее.

Гарри с улыбкой смотрел как Стейси Ричардс одетая как влажная мечта подростка кого-то подозвала к себе. Это оказался Пол Бастер. Высокий парень в очках с прыщавым лицом. Он считался зубрилой и тихоней и принадлежал к касте школьных «ботанов». Гарри наблюдал как Стейси привстав на цыпочки прижалась к нему всем телом и что-то зашептала ему на ухо. Насколько секунд спустя Пол стал красным как рак и безропотно позволил затянуть себя в мужскую раздевалку. — Она нашла очередную жертву, — с улыбкой сказал Гарри поворачиваясь к Шерон.

Его подружка стояла со стаканом пунша в руке и Гарри приходилось практически кричать ей в ухо что бы перекрыть рев гитар группы на сцене.

— Ага, — кивнула Шерон, это Пол Бастер из класса Ренквиста. Она быстро справится с ним, — добавила она, отпив из стакана. — Не сомневаюсь учитывая, как ты нарядила ее сегодня.

Прекрасная работа

Шерон кивнула в ответ, но никак не отреагировала на комплимент. Что-то беспокоило и расстраивало ее.

— Мы сделали процесс слишком легким для нее — с неожиданной злобой произнесла она. С помощью твоего коктейля она получает от процесса сплошное удовольствие. — Ну, — Гарри усмехнулся, чтобы успокоить тебя я открою маленький секрет.

Шерон выжидательно уставилась на него.

— После первого двух недель я перестал добавлять препараты в виски. Так что с конца января она пьет просто алкоголь и ничего больше.

Глаза Шерон расширились. Но... это было две недели назад... она... она бы уже давно сказала... почему она... почему не почувствовала.

— Вот именно. Это здорово не правда ли? Она возбуждается сама. Несколько грамм скотча и она готова запрыгнуть на кого угодно. Вскоре я хочу изменить состав алкоголя, постепенно понижу градус. И тогда она будет превращаться в шлюху выпив банального пива. Это тоже часть превращения. Или тренинга, как я это называю. — Гарри, ты великолепен. — засмеялась Шерон целуя его в щеку. — Над чем вы смеетесь? — спросил Нил подходя к парочке.

Парень был изрядно на веселе и уже не твердо держался на ногах.

— Расскажи ему, — сказал Гарри. А у меня есть кое какие дела. Похоже у меня есть еще пара кандидатов для малышки Стейси. Кажется, я вижу братьев Шеффер.

Он повернулся и пошел к группе парней в то время как Шерон стала объяснять Нилу

причину своего веселья.

Фрэнк Шеффер распахнул дверь в мужскую раздевалку. Он загородил своим грузным телом почти весь проем. Парень остановился, ожидая своего брата Симона. Братья были самыми толстыми парнями в школе. Каждый весил не меньше 110 килограмм. Они бы выглядели настоящими колобками если бы не высокий рост, который превращал их тела в какие-то гротескные скульптуры сумасшедшего скульптора абстракциониста. Им обоим исполнилось 20, но парни несколько раз оставались в старших классах на второй год из-за того, что помимо лишнего веса страдали недостатком ума. Проще говоря страдали легкой формой умственной отсталости, по заключению экспертной комиссии медиков. За годы, проведенные в школе они стал для Гринвуда чем-то вроде талисмана. Не смотря на возраст, парни оставались доверчивыми как дети. Когда Гарри подошёл к ним в зале и предложил сходить в мужскую раздевалку что бы получить кое-что вкусное братья сразу с радостью потопали туда. Двигаясь по узкому предбаннику, они слышали мелодичный девичий голос.

— О... да... да... да... да!

Голос был хриплым и вибрирующим от похоти.

Братья тяжело затопали вперед и выглянули в основную часть помещения заполненного шкафчиками для переодевания.

— Ах, да... возьми меня... да... трахай... трахай быстрее!

Это была Стейси Ричардс. Круглые с отвисшими щеками лица братьев вытянулись от удивления. Какой-то парень лежал спиной на длинной лавке. А Стейси Ричардс, САМА! Стейси Ричардс как сумасшедшая извивалась, подпрыгивая на его члене, который смутно поблескивал под ее аккуратными крепкими ягодицами девушки исчезая где-то в ее теле. Розовая короткая юбка девушки была скомкана на талии, и братья прекрасно видели каждую интимную деталь ее гибкого спортивного тела. От темнеющего пятнышка ануса едва видимого в глубоком ровном разрезе между ягодиц до чисто выбритых толстых половых губ кольцом, охватывающий член, который с чавканьем погружался в темно розовое отверстие с краями, которые очень походили на лепестки розы.

— О... ох... ох... ооо! — она перестала произносить что-то членораздельное перейдя на междометья и стоны тяжело дыша ми постоянно ускоряя темп.

Синяя блузка Стейси удерживалась на теле свисая с левого предплечья Стейси. Опираясь одной рукой в грудь парня другой, девушка отчаянно тискала свои остроконечные груди. Которые поблескивали от пота, как и ее гибкая изящная спина. Все ее тело быстро покачивалось вверх-вниз словно огромный йо-йо наползая на длинный раскрасневшийся стержень.

— Святая корова! — изумленно произнес младший из братьев неожиданно высоким голосом. Старший раздраженно шлепнул его ладонью по затылку, но было поздно.

Стейси резко остановилась и испуганно оглянулась на ребят. Пол лежащий под ней задергался, пытаясь сесть. Она изо всех сил пыталась удержаться на нем прижимаясь низом живота к его паху так как чувствовала, что он вот-вот кончит. Пол все же разглядел братьев и выругавшись резко дернулся вперед. Его член с негромким чмоканием выскочил из разморенного влагиалища девушки шлепнув маслянисто поблескивающей головкой по ее попке и из него тут же ударила вверх упругая белая струя, она окатила ягодицы и левое бедро Стейси, несколько капель попали на скомканную юбку.

— Нет! — жалобно простонала Стейси.

Она попыталась поймать дергающийся пенис пальцами и заправить обратно. Если парень кончит снаружи ей не зачтут бал. Стейси испытала от этого какой-то животный ужас. Но Пол оказался проворнее. Он ужом выскользнул из-под нее продолжая выбрасывать фонтанчики спермы на живот Стейси на скамью под ней на пол и на ее руку, которой она пыталась его удержать.

Красный от смущения он подтянул штаны и на ходу застегивая их прошмыгнул мимо братьев прочь из раздевалки. Звук рок музыки резко усилился, когда он открыл дверь и снова превратился в глухое бумканье, когда она за ним захлопнулась.

Стейси сидела поперек скамьи задыхаясь от злости и разочарования. Еще теплые капли спермы медленно стекали по ее поддрагивающему животу и повисали на светлых коротко остриженных в форме узкой полоски волосах лобка. Она не смогла увеличить счет! И все еще буквально горела от возбуждения...

Она услышала возню перед собой и подняла раскрасневшееся лицо с немного размазанной по губам помадой. Братья Шеффер смертельно напуганные неловко пытались смыться из раздевалки.

— Стойте, подождите, — излишне громко и эмоционально выпалила она.

Фрэнк остановился и обернулся на нее.

— О, боже! — подумал Стейси пытаясь унять сладкий зуд во всем теле. Это же Шефферы. Местные идиоты!

Она почувствовала, как рыдает от отвращения ее измученная душа при взгляде на их бесформенные тела и одутловатые тупые лица. При этом отвратительное бесстыжее тело уже хотело их. Внешне Стейси никак не показала своих мук. Боясь испугать идиотов, она улыбнулась самой соблазнительной своей улыбкой. С дрожью восторга чувствуя себя абсолютной шалавой девушка поманила их перемазанным спермой пальчиком, кокетливо облизнула с него сгусток семени потом изогнулась по кошачьи так что ее груди резко выпятились и провела пальцем по опухшему твердому соску размазывая по нему свою слюну. Все ее тело содрогнулось от удовольствия.

Может это будет даже интересно...

— Шефферы? — Карен расхохоталась. Это здорово. Просто отлично! — Мало того, — продолжал Гарри. Кажется, младший даун влюбился в нее и пригласил ее на свидание в выходные! — И? — с любопытством спросил Нил, затягиваясь сигаретой. — Ну, она разумеется согласилась. Не бесплатно конечно. Все бывшие клиенты знают постоянную таксу Стейси. 5 долларов и она ваша.

Вся четверка расхохоталась.

— Не хотелось бы что бы они решили, что она дешево стоит.

Группа шантажистов уютно устроилась в комнате Гарри просматривая базу о «завоеваниях» Стейси и добавляя в нее новые имена. Гарри пришлось добавить в таблицу новую графу, которую он назвал «Выступления Стейси на бис» в верхней части этого столбца располагались Денис Бастер и Тим Майерс, оба переспали со Стейси по 16 раз.— Самое пикантное то что ее теперь пытаются трахнуть в общественных местах прямо в кинотеатрах и туалетах баров.

Эта новость вызвала новый взрыв смеха.

— Так как же она поступила с предложением младшего Шеффера? — с удивлением спросила

Карен.

Обычно очень застенчивая девушка, чувствовала себя очень уверенно в кругу новых друзей.

— А что она могла? Согласилась конечно, только выбрала для их встречи отдаленное и уединенное место, что бы никто из ее школьных подружек не увидел. — А что там се ее фотками? — спросил Нил. Как я понял первая партия разошлась на Ура!? — О, да. Журнал «Камшот» купил у меня целую серию негативов где Стейси сосет у тебя. — криво улыбнулся Гарри. Гляди Нил, скоро ты станешь известной мужской моделью.

Нил абсолютно не смутившись заржал.

— Сколько? — спросила прагматичная Шерон. — 600 — ответил гари. Журнал «Юные штучки» купил у нас серию где Стейси играет с фаллоимитатором, заплатили 750. И на подходе еще несколько предложений подобного рода. — Ээ... ребята? А можем мы как-то вовлечь в этот процесс Эшли? — сказала Карен которую впечатлили заработанные ребятами суммы. — А она пойдет на это? Станет позировать перед фотоаппаратом? — Ну... что бы убедить ее потребуется какое-то время. Я хочу, чтобы она знала, что фотографии будут опубликованы. — О, не знаю, как у тебя это получится, — неуверенно покачала головой Шерон. Со Стейси мы поступили проще. Получили ее подпись под контрактом на то что она согласна на публичную печать своих снимков, когда она была под большой дозой коктейля Гарри. — Я уверена, что у меня получится... — по лицу Карен скользнула улыбка, она уже представляла на что сможет потратить деньги. В общем я попробую. — А что там слышно о очередной вечеринке с футболистами? — спросил. Нил, когда Гарри вернулся к заполнению своих таблиц в компьютере.

Номера с 37 по 49!

Стейси дунула в свисток сигнализируя своим подопечным из младших классов о окончании урока. Сделала она это по убедительной просьбе своих «любимых» учеников Тима и Дениса. Благодаря буйной фантазии Шерон сегодня на ней была теннисная белая юбка, такая короткая что нижний край оканчивался десятью сантиметрами ниже крутого изгиба ее выпуклых ягодиц. Она носила этот наряд на уроках физкультуры с младшей группой уже вторую неделю, и подростки млели от открывающегося им вида всякий раз, когда Стейси приходилось наклоняться за чем-то к полу. По началу Стейси всякий раз обмирала и мучительно краснела, чувствуя на себе пытливые взгляды ребят, но постепенно привыкла. Слава богу у Шерон хватило ума разрешить ей надевать трусики во время уроков физкультуры.

Класс побрел в раздевалки, а Стейси зашла в комнатку инструкторов ожидая неизбежного по пятницам визита Тима и Дениса. Последнее время они требовали от нее только минут. Прикрыв за собой дверь Стейси быстро подошла к своей сумке и вытащила заветную фляжку. Меньше всего ей хотелось быть пойманной во время распивания алкоголя внутри школы, да еще с примесью наркотиков. Она прекрасно понимала, что несколько глотков волшебного эликсира через 5 минут превратит ее в похотливую шлюху. Но что она могла поделать? Вынужденный секс без «коктейля» всегда превращался в болезненное и унижительное испытание. После которого Стейси тошнило часами. А коктейль раскрепощал, позволяя получать от ситуации, в которую она сама себя загнала удовольствие, которое с каждым разом становилось все более сильным, поглощавшим все ее существо. Стейси начала задумываться то постепенно превращается в какую-то нимфоманку под действием препарата Гарри это пугало, но и отказаться от его приема не могла.

Стейси отвинтила колпачок и сделал несколько глотков. Девушка поморщилась. Пиво! Стейси ненавидела пиво. Но Гарри по каким-то своим соображением недавно изменил составу коктейля, и он теперь лучше действовал со слабым алкоголем. Стейси не решалась спросить его зачем он это сделал? Из трех ее мучителей, Гарри был единственным кто пугал ее до дрожи, превращал в какое-то бездумное животное способное только выполнять приказы. Шерон была простой садисткой и сукой, тещей свои комплексы дурнушки на красавиц Стейси, Нил, этот мстил ей за отвергнутую любовь и унижение. Он банально требовал от нее секса. А вот Гарри... С ним все было не понятно и от того страшно. Стейси так и не разобралась в мотивах его поступков. Он был мозгом команды и своими «приключениями» Стейси была обязана только ему.

Она отпила еще глоток пива из фляжки и села за стол чувствуя, как коктейль начинает действовать на нее. Медленно словно ленивый тюлень сладкий туман заволакивал ее мозг. Стейси словно отделялась от собственного тела. Тут же возникло уже знакомое сосущее чувство и покалывание в паху. Оно достаточно быстро потекло вверх, охватив груди, соски отвердели и сморщились. Стейси томно вздохнула ощутив, как похотливая судорога перехватывает дыхание.

Она сделал еще один глоток и убрала фляжку. В ней оставалось меньше половины, а во второй половине у нее была запланирована встреча с братьями Шеффер. Обычно коктейля хватало на долго. Но сегодня выдался трудный день. С самого утра Пэт Сондерс оттрахал ее в попку в лесу позади футбольного поля. За тем Нил заставил сделать себе минет под столом в читальном м зале библиотеки во время большой перемены. Она не рассчитывала на этих двоих. А сейчас к ней заявятся шантажисты Тим и Денис, а еще предстоит вечерняя «забава» с этими идиотами братьями.

Возбуждение нарастало как-то очень быстро. Стейси увидела, что у нее подрагивают кончики пальцев, на щеках появился румянец, а в паху стало горячо и влажно. Девушка нетерпеливо посмотрела на часы. Где их носит? Если они не явятся в ближайшее время я опоздаю к Шеффером? Стейси не хотела признаваться себе, но она хотела встречи с Тимом и Денисом. Хотела их хотела то бы они от имели ее. Это было новым в ее ощущениях и девушка пока старалась всячески избегать осмысления своих ощущений. Она боялась, что, если подобное станет нормой и она сама начнет кидаться на всех парней без разбору это закончится клиникой.

Несмотря ни на что при мысли о двух тучных заплывших жиром братьях дрожь удовольствия побежала по ее телу. Они были глупыми и не красивыми, но так восхитительно и жадно трахали ее! Стейси опустила от стыда голову вспомнив свое безобразное распутное поведение в мужской раздевалке в прошлую субботу. Она оправдывал себя тем, что находилась под воздействием коктейля Гарри. И была вынуждена делать все эти неприличные гадости потому что ее шантажируют. Но почему-то жалкие оправдания ее подсознание не казались девушке убедительными сейчас.

Она прекрасно понимала, что чем дальше, тем больше превращается в настоящую развратную шлюху. Хотела она того или нет, но это было правдой. Шефферы...

Стейси еда не застонала и судорожно сжала под столом ноги, мысль о братьях вызвала в паху бурный прилив сладости. Стейси нетерпеливо посмотрела на часы. Мальчиков все не было. Девушка закусил губу, тряхнула золотистыми волосами и тихо выругалась. Она торопливо сняла промокшие насквозь трусики, сунула их в сумку и начала гладить себя пальцами,

нежно нажимая и раздвигая гладкие безволосые складки половых губ стараясь пока не задевать хоботок клитора. Ей хотелось немного растянуть удовольствие...

— И так, где сейчас Стейси? — Гарри посмотрел на часы и хмыкнул. Сегодня пятница. Значит она тренирует своих подопечных в спорт зале. — Ах, да у не еженедельная сессия с двумя горячими лидерами нашей гонки повторяшек, — хмыкнула Шерон. Придется побеспокоить ее позже. — А что насчет Карен? Я должна договорится о вечеринке с футболистами из БТИ на следующей недели. Она уломала Эшли? — Я думаю нет... Ой, а вот и она.

Гарри ткнул пальцем вперед. В конце коридора показалась Карен. Она шла рядом с Эшли что-то ей втолковывая. Эшли выглядела так словно вот-вот заплачет. Карен резко остановилась и указала ей на лабораторию биологии. Эшли покачала головой в ответ, но через мгновение открыла дверь и вошла в нее. Шерон двинулась к кабинету, но Гарри удержал ее.

— Что ты делаешь? — Там складское помещение из него в лабораторию ведет небольшое окно. — сказал Гарри указывая на дверь подсобки. Давай посмотрим, что там происходит.

Мистер Эдгар рассеяно петлял по коридорам на цокольном этаже колледжа. Он практически никогда не бывал в этой части здания и сейчас просто заблудился в лабиринте узких коридоров спортивных залов и раздевалок. Мужчина разыскивал мистера Спирра тренера футбольной команды. Ему нужно было срочно решить вопрос по допуску к экзаменам для двух студентов, которые были участниками футбольной команды и потому находились на привилегированном положении постоянно забывая, что нужно хоть как-то сдавать зачёты по остальным предметам. Каждый год у Эдгара возникали подобные проблемы. Обычно тренер заходил к нему сам, но в этот раз настоял, что бы сам Эдгар явился в его офис.

Учитель наткнулся на очередную дверь, без надписей которая походила на чей-то кабинет. Он решил заглянуть туда и попробовать узнать дорогу в офис тренера по футболу. Он распахнул дверь и просунул в не голову. Челюсть немолодого полноватого мужчины медленно отвисла от удивления. На караю небольшого стола сидела Стейси Ричардс. Та самая Стейси — красивая блондинка Стейси Ричардс. Которая получила на его последнем экзамене максимальный балл лучший результат колледжа за последние 6 лет. Та самая Стейси Ричардс которую он видел на своих уроках по понедельникам средам и пятницам. Она всегда сидела на первой парте. Та самая Стейси Ричардс с милой очаровательной улыбкой, немного кукольной внешностью и огромными зелеными глазами как у ангела...

Сейчас она совсем не выглядела ангелом!

Она задрала короткую белую юбку оголив обнаженную промежность и самозабвенно мастурбировала, скользя левой рукой между бедер. Мистер Эдгар отчетливо видел, как сверкают капельки влаги в соломенной полоске волос на плоском лобке девушки, мог различить даже небольшую родинку на внутренней стороне левого бедра там, где оно переходило в круто изогнутую соблазнительную попку. Через эту родинку медленно текла блестящая клейкая лента слизи из влагалища Стейси. Пока он оторопело смотрел на нее девушка сложила вместе три пальца и без какие-либо усилий ввела их в свое влагалище. Послышался громкий чавкающий звук, от которого учителя бросило в жар. Пальцы быстро заскользили, утопая внутри по самые костяшки быстро заблестев от все той же слизи. Ее правая рука была занята грудями. Блузка девушки была до половины расстёгнута небрежно

распахнута и перекошена превратившись в какой-то невероятный ком белого шелка. Острые небольшие груди девушки постоянно выглядывали из этого шелкового бедлама, когда ее пальцы мягко сжимали упругую плоть и пощипывали соски. Стейси поочередно обхватывала груди ладонями мяла их, потом начинала тянуть вверх медленно, сжимая пальцы так что они соскальзывали по полушариям достигая твердых опухших сосков. Голова Стейси была откинута глаза закрылись, а из полуоткрытого рта доносилось тяжелое частое дыхание, перемежаемое всхлипами.

Шокированный учитель математики застыл будто прилипнув к двери. Он не представлял, что делать. Должен ли он положить конец этому бесстыдству? Его ум говорил да, но быстро набухающий в брюках член твердил обратное. Ситуация сложилась пикантная. В последнее время в учительской среде началась настоящая истерия по поводу неформальных отношений учеников с учителями. Можно было потерять место и вылететь из колледжа с позором по одному подозрению в половой связи или даже намеках на секс с учениками. Так что поразмыслив Эдгар решил просто тихо улизнуть и забыть о том, что он видел. Что бы его не дай бог не обвинили в приставании к студентам или сексизме. Он попытался отступить и понял, что не может сдвинуться с места, бесстыдно мастурбирующая перед ним красотка просто притягивала его взгляд. Ноги отказывались подчиняться мужчине. Он стоял и замороженно смотрел как его лучшая ученица медленно доводит себя до оргазма. Наконец он все же собрал волю в кулак и решил тихо улизнуть.

Мистер Эдгар осторожно развернулся и тут же услышал впереди торопливые шаги. Кто-то шел через спортивный зал к этому кабинету. У мужчины вспотел лоб. Поймали!!!

Запаниковав он не нашел лучшего решения как...

Стейси блаженно ощущала, как ее пальчики медленно и неуклонно доводят ее до гребня, за которым разливался океан блаженства оргазма. Она уже была на самой грани, когда услышала неясный шум в коридорчике. Должно быть это были Денис с Тимом. Девушка со стыдом почувствовала, что рада их приходу. Она была так возбуждена, так хотела горячего твердого длинного...

Она открыла немного осовелые глаза.

БОЖЕ МОЙ!

Это был мистер Эдгар ее учитель математики. Возбуждение мгновенно схлынуло, уступив место ужасу стыду и дикой неловкости. Что он тут делает? Как долго он тут находится?

Неужели он видел...

Пунцовая от стыда Стейси торопливо одернула юбку и начала лихорадочно застегивать блузку даже не заправив в бюстгальтер торчащие из него груди. Она рефлекторно вытирала о юбку липкие от собственно слизи пальцы.

Она смотрела как он торопливо закрыл дверь и двинулся в ее сторону, с красным от злости лицом. От злости? А может... от чего-то другого?

— Г-господин Эдгар, — наконец смогла выдавить из себя Стейси. Я... я право... я не знаю к это... это...

Гарри тихо придвинул к стене два стула и взобрался на один из них. Его лицо оказалось, как раз на уровне небольшого немного пыльного окна ведущего в лабораторию биологии. Он выглянул и спустя несколько секунд жестом подозвал Шерон. Внутри лаборатории Карен и Эшли о чем-то жарко спорили. Эшли стояла вполборота независимо, скрестив руки на груди

и демонстративно не смотрела в сторону Карен, которая облокотилась о рабочий стол в нескольких метрах от нее. Гарри и Шерон слышали голоса девушек, но не могли понять ни слова из того что они говорили.

Голос Эшли звучал сердито. В томных карих глазах девушки поблескивали слезы. Красивая высокая брюнетка резко повернулась к Карен буквально выплюнула какую-то злобную фразу и судорожно сжала руки в кулачки. Карен наоборот говорила негромко словно успокаивала. Казалось она повторяет какую-то одну фразу снова и снова.

— Что происходит? Почему они не дерутся? — прошептала Шерон. — Не знаю. А почему они должны драться? Мне кажется Карен говорит что-то по мальчиков, похоже запрещает Эшли делать что-то ну или что-то вроде того...

Через минуту Карен похоже потеряла терпение. Она обошла стол и пошла к Эшли. Эшли резко развернулась к ней спиной, ее красновато-коричневые волосы рассыпались по лицу полностью закрывая его. Карен взяла ее за плечо и медленно развернула к себе лицом. Эшли плакала ее глаза покраснели и слегка припухли. Она безвольно опустила руки вдоль тела и произнесла одно слово. Гарри смог понять по движению губ. Она несколько раз повторила «Пожалуйста».

Карен медленно поднесла руку к розовой щеке девушки и убрала с нее несколько слезинок. Эшли вздрогнула, но не отстранилась. Они стояли так несколько минут. Эшли плакала, а Карен убирала катящиеся по ее щекам слезы пальцами.

Затем ее рука скользнула на затылок девушки. Карен пригнула голову Эшли вниз. И подняла своё лицо. Их губы слились в поцелуе...

Учитель математики пытался что-то сказать, но его язык казалось примерз к небу. Все, о чем он мог сейчас думать это бесстыдно раскинувшаяся Стейси удовлетворяющая себя пальцами. Теперь она вся словно съежилась и смотрела на него своими огромными зелеными глазами в которых плескался страх и что-то еще затягивающее, и первобытное. Что ему делать? Если его застукают здесь, если кто-то узнает... он вылетит со своего места через 5 минут.

Мужчина сосредоточился и сделал глубокий вдох. В конце концов, рассуждал он. Я учитель. И это не я занимался в этой камерке чем-то пред рассудительным. Это ее бесстыжее поведение заслуживает наказания. Ей повезло что ее застал за этим взрослый ответственный человек. А что было бы если это разврат увидели юные школьники, а не взрослый рассудительный педагог. Это был очень серьезный вопрос. Он открыл рот и заговорил...

Стейси опасно следила как на лице мистера Эдгара непрерывно меняется выражение. Он по-прежнему был красный похоже от смущения, но девушка чувствовала, что учитель пытается накрутить себя вызвать злость и уверенность. Вот сейчас он откроет рот и ее исключат из Гринвуда.

— Мисс Ричардс, — произнес он слегка запинаясь. Боюсь, что вы не оставляете мне выбора. Мне придется сообщить об этом инциденте директору школы!

Стейси едва не свалилась под стол, чувствуя, как у нее от страха отнимаются ноги. Он был в своем праве, и он действительно мог это сделать. Она едва не расплакалась. И это после всего через что ей пришлось пройти!? Сколько она вынесла за последние полгода стыд унижение позор и все зря? Все кончится из-за того, что ее случайно застукали за мастурбацией...

— Такое поведение не допустимо на территории школы... или где бы то ни было еще... это же общественное место... если вы конечно понимаете, что я имею в виду...

Стейси затравлено смотрела на мужчину снизу-вверх пока он продолжал разглагольствовать. Помятый твидовый костюм, лишний вес, неаккуратные давно не стриженные усы, низенькое толстое тело... У нее был шанс! Она бросила взгляд на фляжку, стоявшую рядом с ней на столе, но на ее использование не было времени...

— Господин Эдгар. — промурлыкала она, резко распахивая блузку так что две средних пуговицы с треском оторвались и улетели куда-то под стол.

Она обнажила свои груди до половины торчащие из так и не поправленного бюстгалтера, сжала их ладонями сведя вместе и потерла друг о друга соски чувствуя, как волна зуда вновь распространяется по низу живота. Учитель оборвал себя на полуслове и уставился на нее выпучив глаза.

— Вам нравится, как они выглядят? — ее голос был хриплым и едва заметно вибрировал. Мистер Эдгар промычал что-то нечленораздельное глядя как девушка сжимает груди словно протягивая их к нему. Такие очаровательные! Он уже так давно не видел живой теплой упруго женской груди. Он ощутил, что не может пошевелиться, когда увидел, как она встала со стола и пошла к нему соблазнительно покачивая этими молодыми сочными грудями. Это было невообразимо!

— Его руки так и чесались сжать сплющить почувствовать пальцами горячую плоть...

К Стейси вернулась былая уверенность, когда она увидела явную реакцию мужчины на свои действия. Он перестал говорить и не мог отвести глаз от ее очаровательных грудей, которые девушка непрерывно мяла чувствуя, как с каждой секундой все больше заводится сама. Продолжая лепетать всякую ерунду тихим обольстительным голосом, она медленно приближалась к учителю.

— Я готова поспорить на что угодно что вы мечтаете потрогать их. Они полностью ваши если вам так хочется. — она уже стояла в шаге от него.

Она приподняла груди вверх снова сведя их вместе что бы он увидел вспухшие от возбуждения ореолы.

Пожалуйста, — подумал Стейси. Пожалуйста коснись их старый болван!

Его рука медленно словно нехотя поднялась и легла на крепкие конусы. Стейси уронила руки вдоль тела, когда он смял их несмело, словно ощупывая пальцем каждый сантиметр немного влажной от пота мякоти. Она не была так уж возбуждена сама, эффект коктейля Гарри быстро улетучивался. Но она заставила себя постанывать и изгибаться словно от касания его рук ей становилось все жарче.

Не важно, что она чувствовала сейчас. Стейси готова была лизать ему ботинки. Катать его на себе только бы он молчал о том, что видел. Она готова была подарить ему лучший секс в его жизни.

Денис сердито ворчал на своего друга слоняясь по уже опустевшему колледжу если бы он знал все заранее он уже были бы со Стейси. Тим не удосужился сказать, что должен зайти к школьному врачу. И поэтому он пропустит их еженедельную встречу с самкой. Денис должен был идти на нее один.

Денис замедлил шаги, когда вступил в коридор ведущий к кабинету инструкторов. Он надеялся, что Стейси все еще ждет их. Дверь была приоткрыта, и парень перед тем как зайти заглянул в щель.

Стейси была здесь и как оказалось их не ждала ей и так было хорошо. Она сидела на столешнице широко разведя колени над полулежащим на столе мистером Эдгаром. Она

располагалась спиной к учителю так что Денис прекрасно видел ее очаровательные прелести, которые насаживались на эрегированный пенис мужчины. Учитель лежал неподвижно Стейси все делала сама. Лицо девушки было красным по щекам от висков текли струйки пота, она тяжело дышала то и дело, закатывая глаза. Одной рукой она буквально терзала собственные груди, которые уже пошли пятнам от жестокого обращения другой обнимала господина Эдгара за шею что бы не упасть. Ее длинные гладкие ноги со сбившейся на живот юбкой ритмично сгибались и распрямлялись, опуская и поднимая мускулистое спортивное тело девушки над полным учителем математики.

Она издавала жалобные стоны при каждом движении. Тонкая линия слюны текла между ее обиженно надутых губ и блестела на подбородке. Лицо девушки постоянно искажала гримаса похоти от которого оно становилось необычайно притягательным. Капли пота...

Что происходит?

Денис отдернулся от дверного проема и резко обернулся, увидев за спиной Теда Рида одного из инструкторов младших классов. Денис прижал палец к губам и поманил парня к себе предлагая ему самому взглянуть. Тед так и сделал. Заглянув в кабинет, он едва не задохнулся от удивления.

Стейси находилась на пике оргазма. Она оторвала ноги от столешницы вскинув их вверх почти вертикально. Девушка лежала спиной на мужчине и подбрасывала свое тело вверх усилием мышц живота. В этом положении он держалась на нем только за счет погруженного в себя пениса, который быстро скользил в ее влагалище с небольшой амплитудой сильно надавливая на верхнюю часть вагины и словно оттягивал ее вниз так что кожа немного растягивалась. При этом клитор опустился и терся о бугристую поверхность члена при каждом движении. Позади нее мистер Эдгар обхватил ее скользкие от пота груди ладонями помогая девушке не свалиться на бок, пока она билась и извивалась от удовольствия. Спустя несколько мгновений он тоже кончил, затопив ее вагину семенем.

— Господи Иисусе!

Рот Теда безвольно раскрылся, когда он увидел все это. Он заторможено наблюдал как Стейси соскользнула на пол и наклонилась над липким еще подергивающимся членом учителя. Откинув назад светлые волосы, она взяла опадающий член в рот и втянула его полностью прижавшись губами к волосатому лобку Эдгара. При этом она производила громкие всасывающие звуки собирая со ствола смесь семени и собственных соков. Горло девушки дергалась, когда она сглатывала этот коктейль прикрыв от удовольствия глаза. Господин Эдгар только стонал, когда бесстыжая шлюха, облизав весь его пенис принялась за мошонку щекоча ее языком и прядями волос.

Тед не удержался и издал нечто вроде мычания коровы. Стейси отдернула рот от паха учителя, машинально вытирая блестящие губы ладонью. Господин Эдгар с воем вскочил на ноги с резвостью, впечатляющей при его массе и пулей вылетел из кабинета забыв подтянуть брюки, которые так и болтались где-то у середины бедер. Тед отступил в сторону, но Денис не успел и завывающий красный как вареный рак учитель сбил его с ног пролетев вперед как набравший скорость экспресс и скрылся за углом коридора.

Поцелуй длился очень долго. Когда они наконец расцепили губы Эшли уже не плакала. На лице ее появилось странное трудно описуемое выражение. Она смотрела на Карен широко распахнув глаза и слегка приоткрыв рот. Продолжая смотреть на нее Карен просунула вторую

руку под блузку девушки подбираясь к ее грудям. Эшли попыталась отстраниться, но Карен крепко удерживала ее за шею. Карен стала массировать тяжелые выпирающие